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DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 
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Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
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3º) Despachos de Comisión 
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Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 18 de agosto al 1° de septiembre 
inclusive.  
“El jueves 18 de agosto realizamos una nueva Sesión Ordinaria.  
El lunes 22, martes 23 y miércoles 24 realizamos trabajo en 
Comisión. Recibimos a funcionarios del Ejecutivo Municipal para 
análisis de proyectos: Leandro Lamberti, secretario de gestión, 
Osvaldo Somaglia, Subsecretario de Hacienda y Finanzas, Yanina 
Monticone Windey, responsable de la Agencia de Seguridad 
Ciudadana y Vial.  
También dialogamos con Julio Cesar Tosolini, responsable de 
Pirotecnia Morteros, sobre dicho rubro comercial, en  torno a 
proyectos en estado parlamentario sobre la temática.  
Además, el lunes 22, la concejala Carolina Giusti y el edil Santiago 
Dobler concurrieron al acto de presentación de la Guía Práctica 
de Actividades para Cooperativas Escolares, desarrollada por 
Fundación Grupo Sancor Seguros y Casa Cooperativa de Provisión 
Sunchales.  
El martes 23, junto a la concejala Pablo Ghiano entregaron la 
declaración de Interés a Chela de Lamberti y su hijo Adrián 
Lamberti, por el libro Paginas de la Memoria, el cual contiene 
fotografías de la llanura santafesina, muchas de las escuelas se 
exhibieron en este Recinto.  
También en este día formé parte de la reunión de la Mesa de 
Género, la cual se concretó en las instalaciones de este Concejo.  

El miércoles 24 recibimos aquí a Owen Crippa, a quien entregamos 
la Declaración de Interés aprobada para destacar la publicación 
de su libro “Con la Patria en el Alma”.  
También en esta mañana, los concejales Bertoglio y Dobler 
asistieron a una nueva reunión del Consejo de arbolado público.  
Los concejales Bertoglio y Ghiano, junto a la concejala Bugnon, 
participaron de una nueva reunión del Consejo Participativo 
barrial.  
El sábado 27 de agosto,  la concejala Giusti asistió al evento 
denominado “Charlas MET”,  en el marco del 150° aniversario del 
Servicio Meteorológico Nacional, organizado a nivel local por 
Sancor Seguros y declarado de Interés por este Concejo.  
El jueves 25 convocamos la presencia de Alberto Dyno Benítez, a 
quien reconocimos por sus 50 años de trayectoria en la música.  
El viernes 26, junto al concejal Ghiano, participamos de la reunión 
de la Comisión de Protección y Promoción de Derechos de Niñas, 
Niños y Adolescentes.  
El lunes 29, martes 30 y miércoles 31 realizamos trabajo en 
Comisión.  
El lunes  recibimos a alumnas y alumnos de Tercer Grado de la 
Escuela Nº 6388 Juan Bautista Vicente Mitri.  
El martes, la concejala Bugnon y los ediles Dobler y Ghiano se 
sumaron  a la reunión del Consejo Ejecutivo de Seguridad.  
Además, el concejal Dobler asistió a una nueva reunión de la Mesa 
Rural.  
Ayer miércoles participé del encuentro del Instituto de Desarrollo 
Territorial.-“ 
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Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1687NP 
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Jorge Alasia  
Asunto: Plantea diferencias e irregularidades en el cobro de la 
obra de pavimentacio n calle Lisandro de La Torre entre Mitri y 
Dentesano Bis.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1688NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autorí a: Subsecretarí a de Hacienda  
Asunto: Adjunta ejecucio n presupuestaria del an o en curso 
acumulado al segundo cuatrimestre 2022.- 
AL ARCHIVO 
 
Expte. N°: 1693NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autorí a: Alumnos y alumnas de la Esc. Juan B.V. Mitri 
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Asunto: Acompan an propuesta para la construccio n de un 
Parque Tema tico sobre la historia del Fuerte de Sunchales.- 
A COMISIÓN 
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Despachos de Comisión 
 

HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL GHIANO PARA 
SOLICITAR LA LECTURA CONSECUTIVA Y CONJUNTA DE LOS 
EXPTES. Nº1643. 1670 Y 1671 POR UNIDAD TEMÀTICA 
 
Expte. N°: 1643DEM  
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza a Sancor Cooperativa de Seguros Ltda. a hacer 
uso y ocupacio n de la ví a pu blica con obras de infraestructura 
subterra nea.- 
 
Expte. N°: 1670DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza a Grupo Meridiano a hacer uso y ocupacio n de 
la ví a pu blica con obras de infraestructura subterra nea.- 
 
Expte. N°: 1671DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza a TELECOM a hacer uso y ocupacio n de la ví a 
pu blica con obras de infraestructura subterra nea.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. SOLICITA LA 
RATIFICACIÓN DE LOS DESPACHOS CORRESPONDIENTES A 
LOS EXPTES.  Nº1643. 1670 Y 1671 Y SE APRUEBAN POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1654PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Ordena al Departamento Ejecutivo la reconstruccio n de 
la vereda de la Municipalidad, sobre Av. Belgrano, desde el 
ingreso a la cochera Municipal hacia el norte.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. SOLICITA 
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1683AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Solicita informacio n referida a la designacio n del Sr. 
Ramiro Gonza lez como Coordinador de Comunicacio n y 
Estrategia.- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. SOLICITA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
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Proyectos Presentados 
 

Expte. N°: 1684JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo a convocar con cara cter 
urgente a la Comisio n de Control de la Funcio n Pu blica para 
analizar posible caso de incompatibilidad en el nombramiento de 
Ramiro Alejandro Gonza lez como Coordinador de Comunicacio n 
y Estrategia.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO DE 
LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. LA CONCEJALA 
GIUSTI MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIÒN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1685JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo el estado de 
cumplimiento de la Ordenanza N° 2869 que declara la 
Emergencia Ambiental y Sanitaria de la Planta de Tratamiento de 
Residuos So lidos Urbanos de la ciudad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÒN 
 
Expte. N°: 1686JxC 
Tipo: Ordenanza  
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Dispone modificaciones a la Ordenanza Nº 1420 Compre 
Alimentario Local.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÒN 
 
Expte. N°: 1689JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Congreso Nacional el pronto tratamiento y 
sancio n del Proyecto de Ley que crea el Re gimen de Promocio n 
de la Maquinaria Agrí cola de Industria Nacional.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÒN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1690JxC 
Tipo: Resolucio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
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Adhesio n: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon de 
Porporatto, Horacio Bertoglio y Pablo Ghiano. 
Asunto: Dispone prorrogar en Comisio n el Expte. N° 1345C.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÒN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1691JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo un listado detallado 
de todas las obras publicas que se esta n realizando así  como las 
pro ximas a ejecutarse.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, A COMISIÓN 
  
Expte. N°: 1692JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Insta al Gobierno Nacional revea la Decisio n 
Administrativa por la cual se plantean recortes en diversos 
Ministerios.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÒN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1694JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita al Poder Ejecutivo Nacional, constate y controle 
que la empresa a cargo de las obras en la Ruta Nacional Nº34, 
ejecute de manera constante y dina mica, las medidas de 
sen alizacio n, iluminacio n, demarcacio n de calzadas provisorias 
para garantizar la seguridad de quienes transitan.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1695DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Pablo Ghiano, Horacio Bertoglio y Santiago 
Dobler 
Asunto: Declara de intere s ciudadano la participacio n de 
Sunchales en la Expo Turismo "Viví  Santa Fe".- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1696AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat 

Asunto: Declara a la ciudad de Sunchales en estado de 
emergencia habitacional y crea la Comisio n para el Ana lisis, 
Evaluacio n y Elaboracio n de un Plan de Integral de Accesibilidad 
a la Tierra Urbana y la Vivienda.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1697DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Desafecta del uso pu blico una fraccio n de terreno que 
forma parte de camino pu blico para ser vendida a Sancor 
Cooperativa de Seguros Ltda.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO, A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1698DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Regula el servicio de contenedores.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO, A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1699DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Modifica el artí culo 1° de la Ordenanza N°2990 
modificando los valores de la Unidad de Cuenta Municipal 
(UCM).-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO, A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1700DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza al Departamento Ejecutivo a solicitar al 
gobierno provincial el 50% del fondo de obras menores 2021 
con destino a la adquisicio n de luminarias led.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO, A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1701DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Faculta al Sr. Intendente a donar una faccio n de terreno 
con una superficie de 11312m2 a la Asociacio n Civil Guaycuru es 
Rugby Club.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO, A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1702DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Establece la factibilidad te cnica de ser incorporada al 
a rea urbana la fraccio n de terreno identificada como Etapa I 
propiedad de Marana S.A.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GHIANO, A COMISIÓN 
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FUERA DE LISTA 

 
Expte. N°: 1703PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Establece disposiciones sobre tra nsito y permanencia 
en lugares de uso pu blico, de las especies animales dome sticas 
de compan í a.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, A COMISIÒN 
 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:40 se 
da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


